

Львів 9-4 грудня (чуба) 1916.

Високочованний Тале Господарю, Сердешно  
спасибі Вам за Вашу картку. На даний ми  
вечерю й не відповідав, бо був тоді так хорий  
що наразі переїхав по покою що був  
дуже, але виїхати до міста я оскільки велика  
ти що зори були для мене велика трудність  
і мука. Так ринув до мене більше мен  
ше й досі, а про виїзд до Криворів'я  
ти хотіли лише до Трихубів скрізь тоді фі  
зичного стану не міг бути ані мови за  
ула в оного стану, в якій проживає Львів  
і домі. На а жінка від половини грудня мн  
реку в Жупаркові в закладі гай Сомебі,  
Львів, та відмовою повертати з Криворів'я ан  
що зими вона проведла в нестатків зма,



Високочованний Добродію

Василь Кібічук, господар

Криворів'я

пота Ясенів Горішний

саме довести мене або до боннвілла, або до заключної смерті й годна цього, що в усім місяці  
мусів поронити в тунні домі, а коли через її нещасливості згоді відірвали нам дім (покради на  
мастеліше де що з мучеської одені), а беручь до дому ч бідав її до Купльпаркова. Синица при  
війську: Парас кадетом (хорував в снов) Тенер на чубричній, а Петро лейтенантом Тенеру  
робах не далеко Підлець. Занузи як поїхала дітом і ціч до жиби, так і дои не бер  
нула. Я проиць біч половини зруди і ціч сім місяць з жалью згадує, з чого сестрою та нин  
самим сім місяць: можу сказати, що одною з причин моєї хороби та її станку стою бу  
ли бічносини тої жінки до мене. Та і сина Коли на речі дітом я був си в мене син мо  
го брата, в літній парубок із Калувит, а був рад, мова мусів лишити ся бі Львові, біч привч  
у бересні паню Зисм. з дітми зі свого дому (згадсь не попрашави си на біт зо маю ви  
біз на перед приїзави до польського вкільку) і лишив са дома в війку з братанцем.  
Ми прожили як два пустинники до половини ~~жовтня~~ жовтня, а тоді на каляке міккара гра в стар  
ського жовтня перейшли на нитє до Тривата ~~жовтня~~ жовтня, а в чкр. дітвих стріхтєв, м. Петра  
Скарли 7. 2. А, а в жовтній дои. Мої матеріальні відомини зобі м задержетні - кади  
лиме вернути до здоровля. Докремо хорова тіла не вменила моего дітвого здробла та  
вмєдні сил, що дає мені змощень чрєз по кілька годна тучити ся над збогате.  
мені вшого тичаєт ся. Я вилитовув кілька пачок творів віршани й прозою,  
оріжнани та пережі сокі шнитою надїєю, це велика бічна, яку переживаємо тепер,  
приже нам без порівняннє в мекісна, ніні монне прижєти шкочя. Замість поклоп та  
підуровлека в. Волни Комита його в нб. Дани дайте їм протитати отаю арю картку  
з дровню Вас Іб. еррнннн.